

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
13.07.2001

## ОАО "ЛУКОЙЛ" РАЗВИВАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТЬЮ

Сегодня в Москве Президент ОАО "ЛУКОЙЛ" Вагит Алекперов и Губернатор Пензенской области Василий Бочкарев подписали соглашение о сотрудничестве. Свои подписи под документом также поставили Глава администрации Пензы Александр Калашников и Генеральный директор ЗАО "ЛУКОЙЛ-Саратов" Семен Глозман.

Стороны договорились развивать сотрудничество в области нефтедобычи, переработки, транспортировки и реализации нефти и нефтепродуктов на внутреннем и внешнем рынках, выпуске и поставках нефтепромыслового оборудования и машиностроительной продукции, научно-технического обеспечения новых разработок и технологий. Кроме того, достигнута договоренность об обеспечении автотранспорта области альтернативным газомоторным топливом. Начиная с августа 2001 г. Компания будет осуществлять поставку нефтепродуктов потребителям области.

В соответствии с Соглашением, Правительство Пензенской области окажет содействие в выделении для ЛУКОЙЛ земельных участков для строительства нефтебаз, автозаправочных и автогазозаправочных станций. В свою очередь, ЛУКОЙЛ примет участие в осуществлении совместных социальных программ, развитии инфраструктуры, внедрении высоких технологий. Соглашение предусматривает также ввод в эксплуатацию в 2001-2002 годах 4 автозаправочных комплексов, 10 автогазозаправочных станций, нефтебазы и газохранилища.

Стороны договорились также о привлечении Компании к участию в конкурсах на получение лицензий на право пользования недрами для проведения поисково-разведочных работ, доразведки и разработки месторождений, расположенных на территории области.

"Мы уверены, что подписанное сегодня Соглашение будет способствовать более активной деятельности нашей Компании в Пензенской области, а также придаст новый импульс развитию экономики этого региона", - сказал Президент ОАО "ЛУКОЙЛ" Вагит Алекперов.